

## **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Η Αναπτυξιακή Εταιρία του Επιμελητηρίου Ημαθίας, ΕΠΑΝΕΤ (Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρία), προτίθεται να απασχολήσει τέσσερα (4) άτομα με σύμβαση ορισμένου χρόνου από 1/6/2018 έως 30/4/2018, με αντικείμενο την εκπόνηση μελετών που στοχεύουν στην προαγωγή της καινοτομίας και της εξωστρέφειας σε συνδυασμό με τη χρήση τεχνολογιών πληροφορικής και αφορούν στην οργάνωση και λειτουργία των μικρομεσαίων επιχειρήσεων όλων των τομέων και κλάδων του εμπορίου, του τουρισμού, της μεταποίησης των λοιπών υπηρεσιών και επαγγελμάτων, καθώς και άλλων εξειδικευμένων συναφών υπηρεσιών, όπως υλοποίηση συνεργειών συμπράξεων με φορείς και οργανισμούς ιδιωτικούς και μη, εύρεση, επιλογή, διενέργεια επιμορφωτικών σεμιναρίων και ημερίδων, γραμματειακή υποστήριξη, γραφείου τύπου και δημοσίων σχέσεων, την οργάνωση εκθέσεων καθώς και τη διαδικασία ενεργειών για τη συμμετοχή σε κλαδικές εκθέσεις των μελών του Επιμελητηρίου μας για την προβολή των προϊόντων της Ημαθίας και διάφορες λοιπές ενέργειες προκειμένου αυτά να υλοποιηθούν, ως απαραίτητες υποστηρικτικές αναπτυξιακές δράσεις για την προαγωγή της καινοτομίας και της εξωστρέφειας των μελών του Επιμελητηρίου Ημαθίας, , όπως οι σκοποί και οι δράσεις αυτές ειδικότερα προβλέπονται από το Νόμο και το καταστατικό της εταιρίας.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τίτλο επιτυχούς ολοκλήρωσης Πανεπιστημιακού κύκλου σπουδών με αντικείμενο τα Οικονομικά, την Πληροφορική ή τη Δημόσια Διοίκηση. Η χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών και η γνώση της Αγγλικής γλώσσας είναι απαραίτητη. Τυχόν προϋπηρεσία σε Επιμελητηριακό περιβάλλον ή σε αντίστοιχες δράσεις και φορείς, θα συνεκτιμηθεί. Οι υποψήφιοι που καλύπτουν τις παραπάνω απαιτήσεις, θα κληθούν σε συνέντευξη.

Η αμοιβή των εργαζομένων θα καθοριστεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και η απασχόληση θα γίνει στα γραφεία της ΕΠΑΝΕΤ (κτίριο Επιμελητηρίου Ημαθίας).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτηση με βιογραφικό, τους τίτλους σπουδών και τυχόν βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από 21 έως 23 Μαΐου 2018 αυτοπροσώπως στην γραμματεία του Επιμελητηρίου Ημαθίας (2ος όροφος, Κεντρικής 3, Βέροια) από τις 08:00 π.μ. έως τις 15:00 μ.μ.

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Επιμελητηρίου Ημαθίας την 25<sup>η</sup> Μαΐου 2018

Η ΕΠΑΝΕΤ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, και δικαιούται να ματαιώσει ή να επαναλάβει τη διαδικασία χωρίς υποχρέωση για καταβολή οποιασδήποτε αποζημίωσης, αποκλεισμένης κάθε σχετικής αξίωσης των υποψηφίων.

Πληροφορίες και αιτήσεις παρέχονται από το Επιμελητήριο Ημαθίας. (Τηλέφωνο επικοινωνίας 2331024734, υπεύθυνη κα.Μαυροπούλου Αλίνα).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΤ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΥΤΣΙΩΦΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ**